



## **В Оренбургской области по итогам проверки о происшествии с сотрудниками филиала «Альфа-банка» на пенной вечеринке на туристической базе «Урал» возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих безопасности жизни и здоровья потребителей по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

18 августа 2011 года на Интернет-сайтах в новостном блоке поисковой системы «Яндекс» была распространена информация о происшествии с сотрудниками филиала «Альфа-банка», которые получили химический ожог слизистой оболочки глаз, находясь на пенной вечеринке.

В ходе проведенного мониторинга средств массовой информации, соответствующий материал был направлен в следственный отдел по г.Орску для проверки.

Установлено, что 07 августа 2011 года на туристической базе «Урал» г.Орск на основании договора, заключенного между офисом «Орский» в г.Орск филиала «Самарский» в г.Самара ОАО «Альфа-Банк» и индивидуальным предпринимателем, проходило корпоративное празднование коллектива банка, в рамках которого была организована «пенная вечеринка».

Согласно условиям указанного договора была подана пена на площадку во время дискотеки в период с 21 до 23.00 часов. Во время подачи пены на танцпол 11 сотрудников банка почувствовали раздражение и жжение в глазах. В последствии, все находящиеся на вечеринке обратились за медицинской помощью в МУЗ ГБ № 6 г.Орска, госпитализированы трое сотрудников банка. Остальные обратившиеся, после оказания им первой медицинской помощи и отпущены домой.

Троим потерпевшим - поставлен диагноз «химический ожог слизистой оболочки глаз».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Для расследования уголовного дела создана следственно-оперативная группа. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/782258/folder/1048783>